

В адрес налогоплательщиков – физических лиц направлены налоговые уведомления

На территории Свердловской области началась ежегодная рассылка уведомлений на оплату имущественных налогов физических лиц. Налоговые уведомления адресованы владельцам налогооблагаемого имущества: транспортных средств, земельных участков, объектов капитального строительства за период владения в течение 2023 года.

В налоговом уведомлении указаны все начисления за 2023 год (налог на имущество, земельный и транспортный налоги, НДФЛ) и реквизиты для оплаты.

В случае неполучения до 1 ноября 2024 года налогового уведомления об оплате имущественных налогов, а также обнаружения в уведомлении некорректных данных налогоплательщику следует обратиться в налоговую инспекцию лично, направить сообщение через электронный сервис «Обратиться в ФНС России» или «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год – не позднее 2 декабря 2024 года.